
＜「おかやま交通探検隊」 事前アンケート＞ 

事前アンケート回答者数 

 ２２人 

１．「おかやま交通探検隊」に参加するにあたり、何かを期待していますか？ 

36 .4% 45 .5% 18.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答割合

期待している まあ期待している どちらともいえない

２．日頃、バスや電車のことを考える機会がありますか？ 

50.0% 22.7% 27.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答割合

ある 少しある あまりない

３．日頃、バスや電車を利用されていますか？ 

36.4% 40.9% 22.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答割合

毎日利用している 時々利用している あまり利用していない

４．日頃、クルマを使うのを控えた方がいいと思いますか？ 

4.5% 45.5% 50.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答割合

思う 少しそう思う あまりそう思わない



＜「おかやま交通探検隊」 事後アンケート＞ 

事後アンケート回答者数 

 ２１人 

１．「おかやま交通探検隊」に参加してよかったですか？ 

71.4% 28 .6% 0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答割合

よかった まあよかった どちらともいえない

２．これからは、バスや電車のことをもっと考えようと思いますか？ 

52.4% 47.6% 0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答割合

考える 少し考える あまり考えない

３．これからは、もっとバスや電車を利用しようと思いますか？  

33.3% 52 .4% 14 .3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答割合

思う 少しそう思う あまりそう思わない

４．これからは、クルマを使うのを控えた方がいいと思いますか？ 

14.3% 61.9% 23.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答割合

思う 少しそう思う あまりそう思わない

５．このような交通に関するイベントがあったらまた参加しますか？ 

38.1% 57.1% 4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答割合

参加する たぶん参加する たぶん参加しない



＜「おかやま交通探検隊」 事後アンケート＞

自由意見 

・ 普段、天満屋バスセンター行きのバスしか利用したことがなかったため、今回、出石し

ろまち工房やルネスホールなど知らなかった場所に行くことができて、一人でも市内を

色々と周ってみようと思いました。私のように、バスなどを利用して岡山市内を周って

みようと思う人が増えるといいと思います。 

・ 実際に公共交通を利用し、バスや電車でいろんな場所へ行けることが実感できたので、

今後積極的に公共交通を利用したいと思いました。楽しく岡山市の公共交通について学

ぶことができてよかったです。 

・ バスや路面電車を利用して、それぞれのスポットへ行くのは私にとって新鮮で楽しかっ

た。私の地元（他県）では、バスはそんなに使うようになっていないので、岡山市のバ

スや路面電車の本数がこんなに多いことに驚いた。すごく大変でしたが、楽しかったで

す。 

・ 実際に目的地にバスや路面電車の公共交通機関を利用していくのは思っていたよりも

難しく感じました（普段あまり利用することがないため）。初めて利用する路線でも気

軽に利用できるようになれば良いなと思います（出石しろまち工房はよかったです）。 

・ 岡山の公共交通を利用する良い機会になった。大きい通りに関する情報は案内板を見れ

ば分かるけれど、小道に入るととたんに道に関する情報が少なくなったので、迷いやす

いように感じた。 

・ 普段、生活する中で車と自転車が主流となっていて、バスや路面電車に乗る機会はなか

なかないので、このような機会を設けて頂き、ひとつの契機となりました。公共交通の

現状を知るとともに、考えることができました。ありがとうございました。 

・ ありがとうございます。スタンプラリーを通して、岡山市の公共交通機関の仕組みを知

ることができました。 

・ 初めて路面電車を利用しました。が、時刻表や到着地点など分かりにくかったというこ

とが正直な感想でした（他県出身ということもあるかもしれませんが）。バスの本数が

多くあり、あまり待たずにバスに乗れる点が良かったです。 

・ あいにくの雨でしたが、楽しく岡山の交通について知ることができました。 

・ バスや路面電車で巡れる時間が限られていたので、もう少し時間があればいいなと思い

ました。 

・ バスや路面電車の情報を知らないために、利用しないということがあるので、情報公開

（アプリ、インターネット）が必要だと思いました。まずは、利用者に公共交通の利便

性を知ってもらうことが大切だと思います。本日は、公共交通について考える良い機会

になったと思います。ありがとうございました。 

・ 普段考えないテーマだったので、自分なりに岡山の身近な問題について考える機会にな

りました。私自身あまり利用しないので、情報がもっとたくさんあれば使おうかなと思

いました。 

・ 岡山の公共交通機関が意外と発達していて、これからもう少しバスに乗ってみようと思

いました。岡山市は、自転車の街だけれど、公共交通機関の利用がもっと増えて欲しい

です。 



・ 普段バスを利用する時は、目的地に無事に到着することしか考えないけど、今回の調査

では、バスや路面電車の改善点や良いところを考えながら行ったので、いつもとは違う

視点で見ることができ、楽しかった。 


